

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. március 29-i ülésére

Tárgy: Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium pályázatának támogatása

Előterjesztő: Patay Vilmos polgármester

Készítette: Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Szenyéri Zoltán igazgató

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium támogatást kért, hogy benyújthassa pályázatát az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának a **Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése** című „kollOKA-XVII” kódszámú pályázatához. A pályázati program az Oktatási és Kulturális Minisztérium, valamint a Munkaerőpiaci Alap támogatásából valósul meg.

A pályázat célja a közoktatási kollégiumok lakóépületének hőtechnikai adottságainak javítása, hőveszteségének csökkentése utólagos hőszigeteléssel és/vagy a külső nyílászárók cseréjével, továbbá a hő- és villamos-energia termelő, szállító és átalakító berendezések korszerűsítése, cseréje, hatásfokának javítása, szabályozhatóvá tétele. A konstrukció vissza nem térítendő támogatás formájában járul hozzá az energia hatékony felhasználásának és a takarékoság fokozására irányuló beruházások megvalósulásához. Jelen kiírásban a pályázatok egyfordulós kiválasztási eljárás keretében kerülnek kiválasztásra. Ennek lényege, hogy a pályázóknak egy részletesen kidolgozott projekttervezetet szükséges benyújtaniuk, melynek alapján döntés születik. A beruházás a pályázat támogatása esetén e tervezet alapján valósítható meg.

Pályázatot nyújthatnak be magyarországi, érvényes alapító okirattal rendelkező, közoktatásban (általános vagy középiskolában) nappali tagozaton tanuló diákok elszállásolását végző önálló, vagy oktatási intézménnyel egybeszervezett kollégiumok.

A pályázatot a megvalósítás helye szerinti kollégiumonként, illetve kollégiumi telephelyenként kell benyújtani. Egy pályázó telephelyenként egy pályázatot nyújthat be. Összesen 3 projekttypus támogatható, ezek közül az Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium a II. modulra pályázna, mely: külső nyílászárócsere (fa, fém, vagy PVC kereszt szerkezetű homlokzati üvegezett nyílászáró, tető-felülvilágító, tetősík-ablak, homlokzati üvegezetlen kapu, homlokzati vagy fűtött és fűtetlen terek közötti ajtó stb.) A pályázat beadási határideje 2010. április 1.

Az elnyert forrás a pályázó **2010. július 01. és 2010. december 15.** között megvalósuló tevékenységek megvalósításához nyújtott vissza nem térítendő, előfinanszírozó támogatás.

A támogatás összege a pályázat elszámolható összes költségének 100%-a, önrész nem szükséges. Jelen pályázati felhívás keretében az elnyerhető támogatás mértéke **maximum 10.000.000 Ft.** (A támogatás bruttó összeg.)

A támogatások odaítélésénél **előnyt élveznek** azok a kollégiumok:

1. ahol halmozottan hátrányos helyzetű diákok élnek;
2. nagy létszámúak;
3. amelyek fenntartói támogatást, vagy más pályázatból bevont forrást (mint önrészt) biztosítanak.

Az Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium nem rendelkezik halmozottan hátrányos helyzetű diákokkal, nem nagy létszámú, így csak abban az esetben számíthat pályázatának bírálatakor előnyösebb megítélésre, amennyiben fenntartói támogatásban részesül.

A pályázónak pályázati díjat kell fizetnie az Oktatásért Közalapítványnak a Magyar Államkincstárnál vezetett számlaszámra történő befizetéssel, a pályázati díj **20.000 Ft, melyet az intézmény vállal.**

Az Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épülete 1969-ben épült, az 1993/94. tanévben fűtési rendszere éppen a rosszul záródó ablakok miatt lefagyott. Nyílászárók cseréjére, felújítására azóta sem került sor, az állaguk egyre romlik. A pályázat kiváló lehetőséget nyújtana a külső nyílászárók cseréjére. A támogatási összeg megtérülése biztosított, a kollégium fűtési költségének évi 5-10%-os csökkenése reálisan várható. Az intézmény bekérte az árajánlatokat, melyekből a legkedvezőbb egy 12.035.383 Ft-os, melyet egy székesfehérvári székhelyű cég nyújtott be, s tartalmazza az összes ablak és a két lépcsőház nyílászáróinak cseréjét, azok munkadíjával egyetemben. (A bekért árajánlatok az oktatási referenseknél megtekinthetők)

A pályázható keretösszeg 10.000.000 Ft. A keretösszeg feletti összegben kéri az intézmény a képviselőtestület támogatását, mely 2.035.383 Ft.

Fentiek alapján kérem, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium kollOKA-XVII kiírásra benyújtandó pályázatát.

A pályázat megvalósításához 2.035.383 Ft-os önerőt biztosít azzal a céllal, hogy a benyújtandó pályázat sikere esetén az Illyés Gyula Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium kollégiumi épülete összes ablakának, valamint a két lépcsőház nyílászáróinak cseréjére sor kerül.

A képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jóváhagyott támogatásról nyilatkozzon, és a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: 2010. április 1. - Pályázat benyújtására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyzői Iroda

Dombóvár, 2010. március 10.

Patay Vilmos
polgármester